

# 海洋馆开业免费送门票? 假的!

本报讯(王辉)4月24日上午,市民微信朋友圈里疯传一件“漯河一家海洋馆开业,免费送门票”的事。经过记者了解,这是个虚假信息。我市市场监管部门、网警部门相继介入调查。该虚假信息随后被删除。

### 【传言】

#### 转发微信领免费门票

“数量有限,赶紧领取……”4月24日早上一起床,记者的不少微信好友都在转发这个海洋馆开业免费送门票的信息。一些网友在转发的同时,还在微信群里转发。

记者点开微信看到,里面不仅有海洋馆的精美图片,还附有广告宣传语。广告宣传语说道:“为庆开业,500张海洋馆体验券免费送,千万别错过。”

另外,宣传语还提到,海洋馆在源汇区昌建广场。

### 【调查】

#### 消息是假的,别信

这是真的吗?记者联系了昌建广场管理方。“这个活动不是我们举办的,而且近期广场也没有类似活动。”昌建广场有关负责人告诉记者,他们已经注意到微信朋友圈里的这条消息。经过核实,这是一个利用微信朋友圈恶意传播的活动,他们已经拨打110报警,并向警方介绍了有关情况。

### 【处理】

#### 虚假信息已删除

此虚假信息也引起了我市有关部门的关注。市市场监管局、市网警支队均介入调查。

市市场监管局有关负责人说,最近我市正在开展互联网广告专项整治,这种含有欺骗、误导消费者的广告内容,严重违反了法律法规。接到举报后,他们第一时间进行了调查,

市网警支队有关负责人告诉记者,经过调查,发现该微信平台不在漯河,他们只能通知有关部门将该微信平台发布的虚假消息删除。

“微信平台发布这种虚假的广告宣传,可能是为了吸收粉丝。”市网警支队有关负责人说,此类虚假信息在互联网平台比较多,提醒广大市民一定要提高警惕,仔细甄别,不可轻信。



## 致敬劳动者

“五一”劳动节将至,为大力弘扬劳模精神、劳动精神,引导广大市民树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念。4月24日,我市一些社区开展了相关志愿服务活动,通过不同的形式为劳动者送去关爱和祝福。



4月24日上午,郾城区龙塔街道华山路社区开展“寻找最美劳动者”活动,社区志愿者走上街头,为环卫工送去水杯和毛巾。

本报记者 潘丽亚 摄



4月24日,郾城区龙塔街道和平路社区联合郾城区中医院开展了“五一劳动节 感恩环卫工”活动,志愿者为环卫工免费义诊并送上爱心礼物。

本报记者 吴艳敏 摄

## 图片新闻



4月23日晚,由临颖县总工会主办的迎“五一”文艺晚会在南街村艺术学校礼堂内举行。活动现场,歌曲、舞蹈、戏曲等节目精彩纷呈,获得了观众阵阵掌声。

本报记者 杨淇 摄

# 好看

关注民生  
服务百姓



# 好用

最新资讯  
最热声音



# 好玩

智慧社区  
畅享生活



漯河晚报  
生活真需要



24小时新闻热线 3139148